

СЕРДИЧНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСУХУЩЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

№ 165 (1356)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ИЮЛЬ

20

СУББОТА
1940 год.

Оберегать честь заводской марки

Грубое нарушение технологического процесса, безответственное отношение и самоустраниние от вопросов качества продукции со стороны начальников цехов, мастеров и бригадиров, отрывавших количеством от качества изготовленной продукции, приводило к выносу браку на завод. Только за 6 месяцев 1940 года завод причинил государственным убыткам по браку более 130000 руб., но эти дела не заканчивались: недоброкачественная продукция просачивалась и до заказчика путем договоренности с последним.

Нередко имели место случаи подтасовки в годную продукцию браком со стороны мастеров випропокатного и новотрубного цехов, каковая вследствие слабости контрольного аппарата ОТК в цеху, нередко попадала и на склады отдела сбыта, откуда, пользуясь бесконтрольностью в отгрузке, отправлялась заказчику.

Отсутствие серьезных борьбы с браком в цехах и безнаказанность бракоделов привели к тому, что в новомартеновский цех за 16 дней июля месяца отгружено бракованной продукции по внешнему виду более 440 тонн; а в газомартеновский цех отгружено 200 тонн бракованной бомбикой по хим. анализу.

Полученные заводом реквизиты на трубы, сталь и изделия широкого потребления ставят перед заводом серьезную задачу немедленного и серьезного повышения качества стали, труб, кромят, вин и др. изделий.

Сейчас, когда Указ Президиума Верховного Совета СССР уже в действии, на заводе должна быть проведена большая работа по организационной перестройке. По каждому цеху должны быть разработаны меро-принятия борьбы с браком, направленные на резкое улучшение качества выпускаемой продукции, на прекращение отгрузки некомпактной продукции, чего, к сожалению, на заводе еще не сделано.

Работать только на стахановский

И. О. Начальник ОТК

дняльем требований к администрации цеха:

1. Снабжать вас качественной набивкой, хорошим качеством солидолей.
2. Поставлять вентиляцию другой конструкции.
3. Выдать полагающуюся следежку.

Мы будем работать только по стахановски и добиваться первенства в соревновании.

И. Личиков.
Бригадир машинистов
инструментального цеха

Брать пример с передовых

17 июля коллектива мелкосортного цеха, сменив тов. Шукунова, в качестве 30 человек организованы путем под звон гармоники, вышел из плахмакоточки, считая своим долгом довести до конца начатое дело строительства автогужевой дороги Горький—Муром—Кулибино. Выход.

Люди были разбиты на три бригады, из которых особо отличалась бригада тов. Шилохнова. Член этой бригады Луис Мынкин, Маркус Сурогина, Лавров, Маслов, Кочетков и другие выполнили норму на 167 процентов.

Нашему цеху надлежит

заготовить еще 250 кубометров драки с тем, чтобы выполнить норму или обещавшего штаба по строительству дороги т.е. по 0,5 кубометра на каждого рабочего.

Я надеюсь, что рабочие остальных смен не отстанут от коллектива рабочих смены тов. Шукунова, и нашей стахановской работой, как работали на земляных барахах трассы, вернут оставшуюся за нашим цехом долгу по заготовке плашки. Этот поступок прямой гарант в выполнении взятых нами обязательств за начало строительства дороги к 1 сентября 1940 года.

В Замков.

Результаты бесспешности

18-го июля руководители мелкосортного цеха, исконно решали, что пора подвести итоги работы цеха, подумав в наметки цеховые и сменильные обязательства по Всесоюзному социалистическому соревнованию.

Все это предполагалось обсудить на совещании мастеров, бригадиров и стахановцев, но на совещание явилось не более 10 человек, и они не состоялось.

Причины очень просты. Совещание не было подготовлено. Большинство из явившихся узнали о совещании после гудка, а некоторые и после гудка, остальных же рабочих не известили. Мастера Шымцов и Кубышкину думали, что совещания называются зам. начальника цеха т. Луговских, а последний понадеялся на табельщиков.

Описанный факт свидетельствует о том, что, несмотря на несерьезное и безответственно т.т. Луговских, Авакумов и Кокуевым, отвосится к таким важным вопросам. В результате мелкосортный цех по-прежнему продолжает оставаться в стороне от Всесоюзного социалистического соревнования.

Е. Подборский.
Мастер цеха
инструментального цеха

На заводе "Динамо" имени Кирова (Москва) работает несколько комсомольских кружков по изучению биографии товарища И. В. Сталина.



Группа комсомольцев-стахановцев литейного цеха, занимающихся в кружке. (Слева направо) — А. Т. Картузова, Е. Д. Слонкина, Ю. Ф. Слонинский (секретарь комсомольской организации цеха), А. Л. Ляляева и К. Г. Таренко. Фото Н. Фигурина.

Фото-клише ТАСС.

Положить предел недобросовестности

Устав КП(б) требует от каждого коммуниста — неустранительно работать над повышением своей сознательности, над изучением основ марксизма-ленинизма. Члены ленинско-сталинского партии должны быть политком-общественниками, живо интересующимися судьбой своей страны, знакомыми с законами общественного развития, умеющими пользоваться ими и стремящимися быть активными участниками политического руководства страны. Нельзя считать действительным ленинским человеком, замкнувшимся в своей специальности.

Эти истинны до сих пор не поняли некоторые товарищи из парторганизации новомартеновского цеха. Член партии с 1929 года, старевший тов. Дорогеев в свое время был переведен из членов в кандидаты по причине низкой политической грамотности. Прошло с лишком шесть лет с того времени, кроме более чем достаточного для того, чтобы сделать для себя надлежащие лекции. Однако, тов. Дорогеев продолжает искательски безответственно отствовать выполнению Устава партии, он совершенно не работает над повышением своего идеально-политического уровня.

Член партии тов. Сидьев изучает вторую главу "Краткого курса истории ВКП(б)". Член, как не несерьезный отнюдь не безответственно к делу, беззаботностью в вопросах своего идеально-политического уровня не может обянить этот факт. Тов. Золотов, член партии с 1931 г., заявляющий о том, что он изучает на

Почему тов. Денисовский, на которого парторганизацией цеха и парткомом завода возложена почетная задача организации дела партийной пропаганды в цехе, не приступил до сих пор к работе?

Пора давно пора, тов. Киров, по-большевистски потребовать ответа. Пора дело партийной организации поставить на должную высоту.

И. Красовский,

